

Mława, 28 stycznia 2025 roku

**Zamawiający:**

Miasto Mława  
Ul. Stary Rynek 19  
06-500 Mława

Do Wykonawców

Dotyczy zamówienia publicznego, oznaczonego numerem WI.271.11.2025, na realizację zadania pn.: „Pełnienie nadzoru inwestorskiego nad zadaniem: „Przebudowa al. Marszałkowskiej w Mławie poprzez budowę chodnika na odcinku od ronda flagi Polskiej w kierunku DW 587” ”

**Zamawiający informuje, że w dniu 24.01.2025 r. wpłynęły następujące pytania:**

**Pytanie nr 1:**

Zawracam się z uprzejmą prośbą z zapytaniem czy zapis w specyfikacji na przetarg pn. „Pełnienie nadzoru inwestorskiego nad zadaniem: „Przebudowa al. Marszałkowskiej w Mławie poprzez budowę chodnika na odcinku od ronda flagi Polskiej w kierunku DW 587” w pkt 4 Skład zespołu jest właściwy i nie narusza zasady równego traktowania potencjalnych Wykonawców. **(Dlaczego Zamawiający w kwalifikacjach zawodowych dopuszcza Wykonawców tylko z wykształceniem wyższym a tym samym eliminuje Wykonawców z wykształceniem technicznym,** którzy posiadają Świadectwo Posiadania Przygotowania Zawodowego do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie i są upoważnieni między innymi „do kierowania, nadzorowania i kontrolowania budowy i robót, kierowania i kontrolowania wytwarzanych elementów konstrukcyjnych instalacji oraz oceniania i badania stanu technicznego w zakresie instalacji elektrycznych o powszechnie znanych rozwiązaniach konstrukcyjnych).

**Odpowiedź na pytanie:**

Zamawiający podjął decyzję, że dopuszcza Wykonawców z wykształceniem technicznym, posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania i nadzorowania robót drogowych oraz przynależących do Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa.

**Pytanie nr 2:**

Wątpliwość budzi również zapis w tym samym punkcie „**Doświadczenie zawodowe, co najmniej 5 lat doświadczenia**”, jak to rozumieć pracy ciągłej etatowej? Zwyczajowo doświadczenie zawodowe określane było ilością budów/usług w czaso-okresie przed upływem terminu składania ofert lub co najmniej jedna o ile okres był krótszy od wyznaczonego, o podanej wartości. Taki zapis również wyklucza część potencjalnych Wykonawców.

**Odpowiedź na pytanie:**

Zamawiający informuje, iż zmienia zapis dotyczący doświadczenia zawodowego z:

„ (...) 5 lat działalności w zakresie pełnienia nadzoru inwestorskiego ”

na zapis

**pełnienie co najmniej 2 nadzorów inwestorskich w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert o podanej wartości.**

**Zamawiający informuje, iż zmienia zapis Zapytania ofertowego w pkt 8.**

„1) O udzielenie niniejszego zamówienia ubiegać się mogą wykonawcy, którzy posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień. Zamawiający uzna warunki w tym zakresie za spełnione,

jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał należycie i prawidłowo min. 1 usługę nadzoru inwestorskiego, **polegającą na nadzorowaniu budowy lub przebudowy drogi wraz z oświetleniem o długości min. 1 km** oraz potwierdzi dowodami, że usługa nadzoru inwestorskiego lub kierowania robotami budowlanymi została wykonana należycie – wymagane złożenie wraz z ofertą Załącznika nr 6.

Z upoważnienia  
Burmistrza Miasta Mława